



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

省食药监局公布一批不合格食品

咸宁一酒店包子点心因“含铝”上黑榜

本报讯(记者 方达星)近日,省食药监局官网公布了一批不合格产品,咸宁温泉谷酒店经营管理有限公司生产的一个批次的包子、棒棒馒头和发糕因铝残留量被通报。

2月18日,省食药监局发布公告称,本次监督抽检的食品包括豆类及其制品、肉及肉制品、特殊膳食食品、餐饮食品、调味品等13类食品533批次,抽样检验项目合格样品418批次,不合格样品115批次。

记者在不合格产品信息表中看到,咸宁温泉谷酒店经营管理有限公司于2015年12月2日生产的包子、棒棒馒头和发糕铝残留量均超过了300mg/kg,违反了国家卫计委等五部门“不得使用”规定。

省食药监局发布的公告中同时指出,对抽检中发现的不合格产品,省食药监局要求相关市州食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,督促生产经营者立即封存、下架和召回不合格产品,并对不合格产品的生产经营者进一步

20	咸宁温泉谷酒店经营管 理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	咸宁温泉谷酒店经营 管理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	包子	/	/	2015-12-12	铝残留量 344.1mg/kg 不得 使用
21	荆门九泰商贸有限公司	荆门市东宝区金龙泉大道 69号	荆门九泰商贸有限公司	荆门市东宝区金龙泉大道 69号	沙琪面包(发酵 面制品)	散装	/	2015-11-23	铝残留量 221.6mg/kg 不得 使用
22	铁山区李静包子店	(黄石市)铁山区建设路 23号	铁山区李静包子店	(黄石市)铁山区建设路 23号	鲜肉包(发酵面 制品)	散称	/	2015-12-02	铝残留量 167.8mg/kg 不得 使用
23	武汉市武昌区周陈记包子 子店	武汉市武昌区东湖路15号	武汉市武昌区周陈记 包子店	武汉市武昌区东湖路15号	红糖包子	/	/	2015-11-23	甜蜜素 0.32g/kg 不得使用
24	荆门九泰商贸有限公司	荆门市东宝区金龙泉大道 69号	荆门九泰商贸有限公司	荆门市东宝区金龙泉大道 69号	玉米石烤馍(发 酵面制品)	散装	/	2015-11-23	铝残留量 389.4mg/kg 不得 使用
25	咸宁温泉谷酒店经营管 理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	咸宁温泉谷酒店经营 管理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	发糕	/	/	2015-12-02	铝残留量 316.1mg/kg 不得 使用
26	湖北星村国际大酒店有 限公司	荆门市掇刀区虎牙关大道 9号	湖北星村国际大酒店 有限公司	荆门市掇刀区虎牙关大道 9号	精条包子(发酵 面制品)	散称	/	2015-11-14	铝残留量 315.7mg/kg 不得 使用
27	咸宁温泉谷酒店经营管 理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	咸宁温泉谷酒店经营 管理有限公司	咸宁市温泉月亮湾路1号	棒棒馒头	/	/	2015-12-02	铝残留量 307mg/kg 不得使 用

调查处理,查明生产不合格产品的批次、数量和原因,制定整改措施。

咸宁温泉谷酒店经营管理有限公司生产的“含铝”包子、点心的批次、数量有多少?原因是什么?涉事公司整改情况如何?昨日上午,记者带着相关问题来到市食药监局。该局办公室的负责人称,他们正在处理此事,由于今天相关领导出差,相应的处理意见还在研究中。

随后,记者又来到咸宁温泉谷酒店经营管理有限公司。该公司人事部的一名工作人员表示,他们年前就已经开始整改,但她不清楚

具体内容。

记者了解到,市场上有一种含铝的“香甜泡打粉”作为添加剂,常用于油条、包子、馒头等糕点类食品中,会让面点食品更为膨松,但长期食用铝超标食品(国家标准为不能超过100mg/kg),会对身体造成巨大伤害。因此,国家卫计委等五部门已在《关于调整含铝食品添加剂使用规定的公告》中明文规定,从2014年7月1日开始,除油炸面糊、裹粉、煎炸粉制品外,膨化食品和馒头、发糕等面制品禁用如“泡打粉”、明矾等任何含铝添加剂。

贪玩不做作业被教训

“熊孩子”悄悄报警抓亲爹

本报讯(记者 葛利利 实习生 周琼 通讯员 甘仕友)因为贪玩,寒假作业没有做怎么办?一般的孩子都会被家长教育一顿,然后乖乖地去做作业。不过,前日,咸安13岁男孩小轩(化名)因贪玩没做寒假作业被父亲教训时,竟偷偷地报警称“有人打我”,要求警察把父亲“抓走”。

21日上午,咸安公安分局十好桥派出所接到报警称,在咸安大畈某

小区附近有人被打。民警赶赴该小区楼下时,看到了一个孩子站在楼下哭泣,一个中年男子正在训斥孩子。民警上前询问是谁报警时,男子称无人报警,更没有打人。民警仔细查证后发现,报警的竟是正在被男子训斥的小孩小轩。

原来,这名中年男子李先生(化名)是男孩小轩的爸爸。小轩今年13岁,上初中了,可寒假期间,他尽

顾着在家玩耍了,寒假作业没写完,让李先生很苦恼。这天上午,小轩在外玩耍不愿意回去写作业,李先生催了几遍,叛逆的小轩竟然和父亲顶嘴。李先生一怒之下,顺手拍了儿子几下,欲强行将儿子拉回家做作业,没想到儿子竟然悄悄报警。

了解具体情况后,民警对父子俩进行了教育,父子俩也都认识到了自己的错误。

都是醉酒惹的祸

“莽汉子”借酒抖狠揍父亲

本报讯(记者 葛利利 实习生 周琼 通讯员 樊永红)一家人聚在一起高高兴兴地吃顿饭,原本是一件很惬意的事情。然而,2月17日,咸安桂花镇的一对父子吃饭时却因为喝多了酒而大打出手。幸亏咸安分局桂花派出所民警及时赶到耐心协调,才解开父子间的疙瘩。

当晚7点左右,桂花镇某村一家三口围坐一起吃晚饭,50岁的王某一高兴喝了很多白酒,儿子小王为了

陪父亲也喝了一些白酒。小酒微醺,话也就多起来了。王某指责儿子太懒,在家什么事情都不做,24岁的小王借着酒劲开始顶撞父亲。见儿子态度恶劣,王某一怒之下举起拳头砸向儿子,小王也冲上去将父亲推翻在地,夫妻俩就此打了起来。王某妻子赶紧上前劝架,但是爷俩不但没停手,反而越打越凶。

王某妻子无奈之下只好报警求助。民警接警到现场后看到,小王正

端起一把椅子要砸向父亲,民警赶紧夺下小王手中的椅子,将小王拉一边劝说。

而此时,隔壁邻居听到动静也赶来加入到劝说中,最终,小王认识到自己的错误,表示愿意向父亲赔礼认错。而王某因为和儿子闹这么一场酒劲上来,竟和衣在沙发上睡着了。第二天,王某打来电话向民警表示感谢,并表示都是醉酒惹的祸,目前父子俩已经解开疙瘩。

为“蹭”免费高速

8座面包车携带真假两证被查处

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王旭)国家法定节假日期间7座以下车辆免费通行,这让开着8座面包车的潘某觉得有机可乘。为省通行费,他办了一个7座的假行驶证,不料近日被民警当场识破。

2月19日,在杭瑞高速公路隐水洞收费站,省高警崇阳大队民警当场查获一起使用伪造行驶证的违法行为。面包车司机潘某随车携带两套车辆行驶证,在民警检查时露馅儿。潘某称,得知高速公路法定节假日期间7座以下车辆免费通行后,便于2015年10月,在通山县城花150元制作了一个7座的假行驶证,平常不免费时就用真的8座行驶证,免费的时候就用7座的假行驶证。由于春节免费期刚结束没几天,忘记换回来,结果被民警当场识破。

省高警崇阳大队依法对其使用伪造行驶证的违法行为作出罚款5000元,记12分,并处3日行政拘留的处罚决定。

借化缘之名行骗

热心市民被“尼姑”骗财

本报讯(记者 葛利利通讯员 李娟)近日,永安的胡奶奶好心将“尼姑”请进门喝水吃东西,哪知“尼姑”水喝完了还不走,反从她家骗走了价值千余元的金银首饰。

事发当天上午,一个40岁左右的“尼姑”来到胡奶奶家门口,请求给一杯热水喝暖身子。胡奶奶二话不说便让她进了门,给她倒了开水,并端上小吃。喝完水吃过东西后,“尼姑”神秘地告诉胡奶奶,称她家有血光之灾,只要胡奶奶拿出值钱的东西摆在这里,她可以帮忙消除灾难。

胡奶奶信以为真,将自己的金戒指、银手镯和现金交给“尼姑”,“尼姑”口里念念有词。几分钟后,“尼姑”起身告辞。等送走了“尼姑”,胡奶奶回身一看,用报纸裹着的是厚厚的一沓白纸,而她的金银首饰和钱财不见了,胡奶奶急忙追出去,那个“尼姑”早不见了踪影,胡奶奶后悔莫及。